
 

  

Αθήνα, 19 Μαΐου 2025 

  

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

Προς την Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: «Να παύσει η πειθαρχική δίωξη της Δασκάλας του 7ου Δημοτικού 

Σχολείου Αχαρνών και να καλυφθούν όλες οι ανάγκες σχολικών 

νοσηλευτών» 

Τον Νοέμβριο του 2024 δασκάλα του 7ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών 

υπερασπίστηκε δημόσια το δικαίωμα μαθητή στη διάθεση σχολικού νοσηλευτή 

λόγω των προβλημάτων υγείας που αντιμετωπίζει, καθώς η μη διάθεσή του -

ειδικότητας αναγκαίας για την ασφαλή παραμονή του στο σχολείο-είχε ως 

συνέπεια την αναγκαστική απουσία του μαθητή από αυτό. 

Αντί όμως να καλυφθεί η ανάγκη για σχολικό νοσηλευτή, τον Ιανουάριο 

του 2025 από την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης στην οποία ανήκει το 

7ο ΔΣ Αχαρνών ασκήθηκε πειθαρχική δίωξη στη δασκάλα, η οποία 

αντιμετωπίζει την απειλή να τεθεί σε δυνητική αργία, ενώ ο μαθητής 

υποχρεώθηκε να αλλάξει σχολείο. Ακολούθως η δασκάλα κλήθηκε σε ακρόαση 

από την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής την Τρίτη 20 Μαΐου. 

Είναι προφανές ότι η όποια απουσία του μαθητή από το σχολείο, καθώς 

και η αλλαγή σχολικής μονάδας έχουν αρνητικές επιπτώσεις στην 

ψυχοκοινωνική του εξέλιξη και τη μαθησιακή του πορεία. 

Ταυτόχρονα, σύμφωνα με επιστολή του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του 162ου ΔΣ Αθηνών, μαθήτρια της Α΄ τάξης, ενώ από τις 

6/12/2024 διαθέτει γνωμάτευση από το Νοσοκομείο Παίδων «Αγλαΐα 

Κυριακού» από την οποία τεκμαίρεται ότι χρήζει σχολικού νοσηλευτή, η ανάγκη 

της αυτή παραμένει ακάλυπτη. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα την απαραίτητη 

φαρμακευτική αγωγή στο σχολείο να τη χορηγεί η έγκυος μητέρα της. 

Επειδή αποτελεί υποχρέωση της Πολιτείας η διασφάλιση της ισότιμης 

πρόσβασης όλων των μαθητών στην εκπαιδευτική διαδικασία, η οποία οφείλει 

να προβαίνει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες γι αυτό. 

Επειδή η ποινικοποίηση της διεκδίκησης δικαιωμάτων με δημόσιες 

δηλώσεις και τοποθετήσεις αντιβαίνει σε οποιαδήποτε δημοκρατική αρχή . 
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Επειδή η δασκάλα που διώκεται πειθαρχικά υπερασπίστηκε το 

δικαίωμα μαθητή στη διάθεση σχολικού νοσηλευτή.  

Επειδή η  έλλειψη σχολικού νοσηλευτή στο 7ο ΔΣ Αχαρνών είχε ως 

αποτέλεσμα την απουσία μαθητή από το σχολείο. 

Επειδή αντί να προσληφθεί σχολικός νοσηλευτής στο 7ο ΔΣ Αχαρνών 

επιλέχθηκε η αλλαγή σχολικής μονάδας του μαθητή, ενώ ασκήθηκε πειθαρχική 

δίωξη στη δασκάλα. 

Επειδή η έλλειψη σχολικού νοσηλευτή στο 162ο ΔΣ Αθηνών υποχρεώνει 

τους γονείς της μαθήτριας να μεταβαίνουν καθημερινά στο σχολείο 

προκειμένου να χορηγείται η απαραίτητη φαρμακευτική της αγωγή.  

 Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

1. Γιατί στο 7ο ΔΣ Αχαρνών ενώ υπήρχε ανάγκη πρόσληψης 

σχολικού νοσηλευτή τελικά η αναπλήρωση αυτή δεν έγινε ποτέ 

και επιλέχθηκε η μετακίνηση του μαθητή σε άλλη σχολική 

μονάδα; 

2. Γιατί ασκήθηκε πειθαρχική δίωξη στη δασκάλα του 7ου ΔΣ 

Αχαρνών, η οποία υπερασπίστηκε δημόσια το δικαίωμα μαθητή 

στη διάθεση σχολικού νοσηλευτή; 

3. Είναι διατεθειμένη να παύσει την πειθαρχική δίωξη έστω και 

τώρα; 

4. Γιατί 5 μήνες μετά τη γνωμάτευση από το Νοσοκομείο Παίδων 

«Αγλαΐα Κυριακού» από την οποία τεκμαίρεται ότι μαθήτρια της 

Α΄ τάξης του 162ου ΔΣ Αχαρνών χρήζει σχολικού νοσηλευτή, η 

θέση παραμένει ακάλυπτη; 

5. Πόσες αιτήσεις για πρόσληψη σχολικού νοσηλευτή υπάρχουν 

πανελλαδικά, οι οποίες παραμένουν ακάλυπτες; Τι 

πρωτοβουλίες προτίθεται να πάρει προκειμένου να καλυφθούν 

όλες οι ανάγκες σε σχολικό νοσηλευτή; 
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